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VI. Móra Kárpát-medencei Interdiszciplináris Szakkollégiumi Konferencia

A II. Hallgatói Projektverseny – Hogyan tovább magyar vidék? kiírásából „a 
magyar falu jövője, a jövő magyar faluja” témakört választottuk, melynek ke-
retein belül átültettük a modellünket erre a kisebb településszerkezetre. Ennek 
fényében a kutatásunkat kiegészítve és átdolgozva adtunk iránymutatást a vizs-
gált magyar falvak számára - Algyő, Dunafalva és Lakitelek - a kidolgozott mo-
dellünk alapján. Ezeket az eredményeket szeretnénk bemutatni a konferencián.

(Jelenleg a kutatásunk harmadik körös továbbfejlesztése zajlik további ma-
gyar falvak vizsgálatával a Dél-Alföldön.)

Nánási Lili (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

Az európai autóipari vállalatok ESG jelentéstételi gyakorlata az elmúlt 10 év-
ben

Napjainkban egyre nagyobb jelentőséggel bírnak az ESG jelentések külföldön és 
Magyarországon is, hiszen ezek által még komplexebb képet tudunk kapni a vál-
lalatokról mind pénzügyi, mind környezeti, társadalmi és vezetési szempontból. 

Előadásomban szeretnék kitérni a nem pénzügyi jelentések szerepére és 
létjogosultságára, illetve, hogy mi indokolta az autóiparra eső választásomat. 
Ezek után kitérnék a már meglévő eredményekre, valamint a még kutatás alatt 
álló kérdéskörökre (pl.: hogyan változott az évek során a vállalatok jelentéstételi 
gyakorlata a különböző szabályozások hatására, az ESG jelentésekben milyen 
súlyban jelennek meg a környezeti, gazdasági és társadalmi tényezők...) és ezek 
feldolgozási módjára. 

Szántó Tünde Katalin (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

A változók dinamizálásának hatása logisztikus regresszión alapuló csődelő-
rejelzési modellek esetében

A banki nemfizetési kockázatok kezelésének egyik fontos eszköze a potenciális 
ügyfelek hitelminősítése. Az utóbbi évtizedekben egyre inkább megnőtt a válla-
lati csődelőrejelzés fontossága.

A japán és skandináv bankrendszerekben a 2000-es évek elején bekövet-
kező banki krízisek legfőbb oka a hitelezett vállalkozások csődje volt, amely rá-
világított arra, hogy mennyire fontos az ügyfelek túlélő képességének vizsgálata 
hitelezés esetén. 

Beaver 1960-ban publikálta csődelőrejelzési modelljét, amelyet a modern 
csődelőrejelzés kezdetének tekinthetünk. Ezt követően számos csődelőrejelzé-
si módszert és technikát alkalmaztak a kutatók, egyes becslések szerint az az-
óta alkalmazott módszerek száma meghaladja az ötvenet. Emiatt a kutatások 
nem újabb csődelőrejelzési módszerek kidolgozására törekszenek, hanem a már 


